



Свечаност поводом 35. година рада Факултета безбедности

Добра сарадња са Војном академијом

У свечаној сали Ректората Београдског универзитета 24. новембра одржана је свечаност поводом јубиларних 35 година рада Факултета безбедности. Том приликом Министарству одбране додељена је Златна плакета за изузетну сарадњу, коју је у име министра одбране Драгана Шутановца примио државни секретар др Зоран Јефтић.

„Безбедност је реч која је, вероватно, највише пута изговорена у 20. веку”, рекао је декан Факултета безбедности проф. др Владимир Цветковић, додајући „да безбедносни проблеми интегришу људе из различитих области”. Цветковић се током излагања осврнуо на рад факултета претходних деценија, истичући да се он данас препознаје као академски лидер у области безбедности, нудећи својим студентима нове садржаје и мултидисциплинаран приступ учења.

Декан Факултета безбедности посебно је истакао интензивирање сарадње са Војном академијом, која даје позитивне резултате, па осим војне, кадети ће моћи да стекну и цивилне дипломе тог факултета на свим нивоима школовања и усавршавања.

Факултет безбедности успео је да своју традицију споји са захтевима модерног друштва, истакао је ректор Београдског универзитета проф. др Бранко Ковачевић. Осврнувши се на сарадњу Београдског универзитета и Војске Србије, он је нагласио да она датира још из 1884. године, када су студенти овог универзитета, као стручњаци били ангажовани у резервном саставу војске.

Плакете за изузетну сарадњу додељене су и Министарству унутрашњих послова, Министарству просвете, Министарству за науку и технолошки развој, Безбедносно-информативној агенцији, Ректорату Београдског универзитета и Војној академији. Специјалне захвалнице примили су дипломатски представници Израела, Јапана, Русије и Сједињених Америчких Држава, бројних институција, као и заступни професори и студенти тог факултета. ■

Б. М.

Стипендије за постдипломске студије

Вредновање знања

Од 105 кандидата и кандидаткиња који су конкурисали за стипендије, кадровска комисија изабрала је 43, и то осморо за студије другог степена и 35 за студије трећег степена.

У Управи за кадрове Сектора за људске ресурсе закључени су уговори са официрима и војним службеницима којима су, одлуком министра одбране, додељене стипендије за постдипломске студије на факултетима у грађанству. Уговоре је, у име Министарства одбране, потписао бригадни генерал Слађан Ђорђевић, заступник помоћника министра за људске ресурсе.

– Према истраживању Станфорд универзитета, укупно људско знање настало до 1900. године удвостручено је до 1950, а од тада се удвостручава на сваких пет до осам година. Данас је знање најважнији људски ресурс и капитал.

Само друштва у којима се знање вреднује као ресурс, у којима се високо цени индивидуалност и која улажу у образовање и науку, могу да рачунају на бољу будућност – рекао је генерал Ђорђевић.



Снимио Д. БАНДА

Министарство одбране придаје велики значај школовању и усавршавању својих припадника, што према речима генерала Ђорђевића, најбоље потврђује чињеница да је за ту сврху издвојено скоро 15 милиона динара.

Он је подвукао да сви којима је указано поверење треба да га и оправдају радом у својим организацијским целинама и да треба да буду „мотор напретка система одбране”. ■

А. П.